

ПРОТОКОЛ № 30
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

11.08.2023 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька
Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Олена Ночнюк, Людмила Бойченко, Наталія Городня, Ірина Дудник, Мілена Білик, Софія Терлецька.

Порядок денний:

1. Про рекомендацію вступників на основі повної загальної середньої освіти для зарахування на I курс денної форми навчання, на місця регіонального замовлення для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.
2. Про рекомендацію вступників на основі базової, повної загальної середньої освіти, ОКР кваліфікованого робітника, ОКР молодшого спеціаліста для зарахування на I курс денної та заочної форми навчання, на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка оприлюднила список абітурієнтів, рекомендованих до зарахування на основі повної загальної середньої освіти на I курс денної форми навчання, на місця регіонального замовлення для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 231 Соціальна робота.

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Коваль наголосила, що зарахованими можуть бути лише вступники, які виконають вимоги до зарахування на місця регіонального замовлення до 12.00 18 серпня 2023 року.

УХВАЛИЛИ: 1. Рекомендувати до зарахування на I курс денної форми здобуття освіти на місця регіонального замовлення вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 231 Соціальна робота враховуючи рейтинг (додаток 1).

2. Взяти на контроль підтвердження місця навчання вступників Коледжу.
Відповідальна Вікторія Коваль.

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка оприлюднила список абітурієнтів, рекомендованих до зарахування на I курс денної та/або заочної форми навчання на основі базової, повної загальної середньої освіти, ОКР кваліфікованого

робітника, ОКР молодшого спеціаліста на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями, 022 Дизайн (освітньо-професійні програми: Графічний дизайн, Дизайн), 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості та 231 Соціальна робота.

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Коваль наголосила, що зарахованими можуть бути лише вступники, які виконають вимоги до зарахування на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб до 12.00 18 серпня 2023 року.

УХВАЛИЛИ: 1. Рекомендувати до зарахування на I курс денної та заочної форми здобуття освіти на місця за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб вступників для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями 022 Дизайн (освітньо-професійні програми: Графічний дизайн, Дизайн), 071 Облік і оподаткування, 073 Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості та 231 Соціальна робота (додаток 2).

2. Взяти на контроль підтвердження місця навчання вступників Коледжу.
Відповідальна Вікторія Коваль.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК



Ганна ЩУЦЬКА

Вікторія КОВАЛЬ